

«ЗА МИР ВО ВСЁМ МИРЕ!» - с таким девизом миротворцы ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» в течение дня поздравляли учащихся, родителей, педагогов в школе и прохожих на улице. Ведь ежегодно 21 сентября отмечается **Международный день мира**.



Этот День Генеральная ассамблея ООН объявила днём укрепления идеалов мира среди всех стран и народов. Кроме того, юные миротворцы школы призывали принять участие в акции «Голубь Мира». Название этой акции неслучайно, ведь тема Дня мира 2023 года – **«Действия во имя мира: наше стремление достичь цели»**.